



## 无偿献血公益联盟

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



# 致敬“热血英雄”——感谢您,献血者!



热血“倾”城无偿献血  
志愿服务队现场授旗

无偿献血,与善同行,他们以鲜红血液传递人间真情,成为“生命守护者”,用热血的温度,延伸生命的长度……6月14日,正值2024年世界献血者日暨庆祝世界献血者日二十周年之际,由内蒙古自治区卫生健康委员会、自治区红十字会、自治区团委等单位主办,内蒙古自治区血液中心、呼和浩特市卫生健康委员会等单位承办,“感谢您,献血者”主题公益活动在呼和浩特市宝鼎广场举行,致敬身边平凡而不凡的“热血英雄”们。

当日,宝鼎广场上人流如织,3辆“草原全媒·北方新报号”爱心献血车旁已排起长队,市民们纷纷登记、献血,还有一些来呼和浩特市游玩的外地游客也参与进来。

“五、四、三、二、一……”随着倒计时结束,大屏幕放出象征鲜血赤焰的主题画面,本次活动的一项重要内容——“点亮‘生命之光’·重启二十周年”爱心启动仪式开始了。

启动仪式上,“热血英雄”代表、优秀志愿者代表领取了纪念章

和感谢信,热血“倾”城无偿献血志愿服务队也正式成立。

为广泛凝聚社会共识,充分展现媒体新力量,内蒙古自治区血液中心聘请了内蒙古广播电视台主持人雷蒙、孙晓雪、李浩宇,以及无偿献血者代表柳军作为无偿献血宣传大使,并颁发聘书。

“成为无偿献血宣传大使,我

血液。

据介绍,内蒙古先后组建了一所自治区级血液中心、11所市中心血站和5所中心血库,建立了完善的无偿献血网络。目前,区内所有医疗机构临床用血全部来源于无偿献血。2023年全区无偿献血25.53万人次,献血总量8291.56万毫升(82.9吨),全区献血人次、献血量、医疗机构临床用血量均达到历史新高。

自治区卫生健康委员会副主任萨仁其木格表示,近年来,自治区卫生健康委员会着力推进“互联网+无偿献血”服务模式,目前全区采供血机构全部接入全国电子无偿献血证系统和国家血液安全管理信息系统,去

策,今年还将在全区范围内推进“免公立医院普通门诊诊察费”和设置优先窗口的政策,呼和浩特市和包头市已经率先实施。同时,呼和浩特市出台为获得其他盟市“无偿献血荣誉卡”但长期在本市居住的爱心人士,免费更换“无偿献血荣誉卡”的政策,保证“热血英雄”在呼和浩特市也能享受到优待政策。

2016年,“北方新报号”爱心献血车正式开启公益之旅,截至目前,“北方新报号”已运行近9年。2023年3月5日,“北方新报”号被命名为“草原全媒·北方新报号”爱心献血车,并增至3台,继续奔波忙碌在党政机关、厂矿企业、各大高校……

血液在医疗救助中的重要性不言而喻,外伤性失血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病和大型手术都离不开输血治疗,每时每刻都有患者等待用血。内蒙古自治区血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古自治区血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;北方新报爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日拨打热线,为无偿献血公益事业贡献力量,用热血的温度延续生命的长度。

文·摄影/草原云·北方新报记者 郝儒冰



感到特别荣幸和骄傲。目前,我已经献血超过150次,59200毫升血液汇入生命的河流,未来我将再接再厉,以身作则,鼓励更多市民加入到无偿献血的队伍中。”内蒙古自治区公益联盟志愿服务队总队队长柳军对记者说,每个月,服务队都会与北方新报合作开展无偿献血活动,每年采集13万~15万毫升

年,内蒙古自治区血液中心依托平台实现“微信血费报销”,今年还将推动全区所有采供血机构开通这一功能。

此外,全区已有11102名获得国家无偿献血奉献奖的爱心人士成功申领“无偿献血荣誉卡”,享受到“免费乘坐所在城市公共交通和免全区公立景区景点门票”的优待政